
Процедура первинного огляду для українських дітей 
та молоді до 18 років у Котбусі/Хозебузі 
 

Запис проводиться:   0355 / 46 2015 чи 0355 / 46 2459    

   (дитяча поліклініка/Kindertagesklinik) 

Де: Первинний огляд у клініці педіатрії та молодіжної медицини (Klinik 

für Kinder- und Jugendmedizin), реєсруватися на місці на 

головному вході з Лейпцигерштрассе (Leipziger Straße) 

Умови входу: Наразі для входу в клініку Карла Тіма (Carl-Thiem-Klinikum)  

необхідний негативний швидкий тест на Covid19, не давніший за 

24 години. Носіння маски FFP2 є обов’язковим. З собою 

необхідно мати паспорт. 

Реєстратура:  Реєстрація пацієнтів на першому поверсі, де записуються 

дані 

Обстеження:  Анамнез встановлюється за допомогою двомовної 

російсько-німецької чи українсько-німецької анкети із взяттям до 

уваги наявних медичних документів. Проводиться загальний 

огляд. Для виключення туберкульозу залежно від віку проводять 

додаткові обстеження: 

⇒ Рентген легенів при виключеній вагітності для старших від 15 

років 

⇒ Для старших 15 років з невиключеною вагітністю - тест на 

вагітність, і в разі негативного тесту рентген легенів 

⇒ У віці від 6 до 15 років і вагітним аналіз крові: TB-Spot/IGRA, 

рентген легенів тільки за умови позитивного результату 

⇒ До 7 років І неодмінно за наявності контактного анамнезу або 

клінічних ознак туберкульозу проводиться шкірна проба 

очищеним туберкуліном (проба Манту) - є в наявності у аптеці при 

лікарні; для контролю проби необхідні подальші візити). 

⇒ В разі відхилень у результатах досліджень організовуються 

подальші медичні обстеження, при терміновій потребі також 

невідкладно. 

Вакцинація проти кору: Окрім необхідних досліджень у разі, якщо статус 

вакцинації/імунітету до кору невідомий,  пропозиція також 

включає перше щеплення проти кору. Вакцинація проводиться 

комбінованою вакциною (MMR або MMRV, для віку від 1 року) 

відповідно до рекомендацій STIKO (уповноважена комісія 

вакцинації у ФРН). Через брак вакцин вільний вибір вакцини є 

неможливим.Без підтвердженої імунізації проти кору 

заборонено відвідувати дитячі заклади і школи в Німеччині. 

Довідка: Довідка про первинне медичне обстеження видається лише після отримання всіх 

результатів аналізів (зазвичай через 2 дні). 


